

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.03.2016 № 2761-ПЗС

г. Екатеринбург

О внесении изменения в служебный распорядок Законодательного Собрания Свердловской области

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в служебный распорядок Законодательного Собрания Свердловской области, утвержденный постановлением Законодательного Собрания от 26.06.2012 № 435-ПЗС «О служебном распорядке Законодательного Собрания Свердловской области» («Собрание законодательства Свердловской области», 2012, № 6-9, ст. 1053), с изменениями, внесенными постановлением Законодательного Собрания от 20.05.2015 № 2162-ПЗС, следующее изменение:

в подпункте 4 пункта 2 раздела 5 слова «16 и 30» заменить словами «10 и 25».

2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Председатель
Законодательного Собрания отдел

Л.В.Бабушкина

